

这堵墙隔开了鼓楼和下关 也隔开了佳盛花园和小桃园

居民们的愿望:如今鼓楼下关都是一家了,这堵墙是不是该拆了?

最近,为了整治明城墙周边的环境,鼓楼区挹江门城管中队将佳盛花园附近城墙边的违建房拆除了。“要是佳盛花园和小桃园之间那堵墙也能拆了就好了。”部分居民表示,过去,这一墙隔开了鼓楼和下关。下关鼓楼现在是一家了,佳盛花园和小桃园之间那堵墙是不是也该拆了?

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



图左的这堵围墙隔开了佳盛花园和小桃园

违建拆了,这堵墙能拆吗

昨天,现代快报记者来到鼓楼区挹江门附近的佳盛花园,小区边上就是明城墙,不过沿着明城墙往小区内走上两三百米,再右拐,一堵东西走向围墙就拦在前面。

围墙内的违建刚被拆除没多久,还有一些零碎的砖石,散落在地上。挹江门城管中队相关负责人介绍,他们最近接到居民投诉,这一段城墙边有几间违建,存在已久,而旁边就是一间煤气站,一旦发生危险后果不堪设想。执法人员随即拆除了这段违建,共三间半房子,60多平方米大小,里面还堆放了不少杂物。他们将拆下的砖石清运走,还空地给居民。

违建拆了,清爽了不少,居民们都表示高兴。但部分居民表示,不能借着整治,把围墙也打通。小区居民朱阿姨告诉快报记者,围墙的那头就是小桃园,原来属于下关区。尽管小区离小桃园只有几百米的距离,但实际上,去趟小桃园要出小区门,绕到淮滨路,走路过去得20多分钟。“过去这堵墙是为了隔开下关和鼓楼,但是现在下关鼓楼都是一家了,这堵墙是不是也该打通了。”朱阿姨说,这样大家去小桃园就更方便了。

现场的城管人员表示,打通围墙之事,城管没权管理,可能要询问相关政府部门。

目前没有规划打通

快报记者观察发现,这一墙之隔,环境大不相同。小桃园那侧,景色怡人。而佳盛花园这侧的明城墙周边,杂乱无章,沿城墙边还划出了不少车位,用来停车。

那么这堵墙有计划打通吗?快报记者随后询问了鼓楼区挹江门街道城管科相关人员,一位负责人表示,鼓楼和下关两区合并后,确

实有不少小区居民反映,希望打通这道围墙,到小桃园去更方便。

“对这事,社区还开了居民议事会商量。”这位负责人称,但也有部分居民出于小区安全考虑,并不赞同打通这道围墙。他表示,对于城墙周边环境比较脏乱的问题,他们也向区一级部门进行了反映。但据他了解,目前还没听说有明确的规划。

出行

11月26日到12月15日 机场往高淳、溧水匝道暂封闭

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)记者昨日从南京交警高速五大队获悉,因桥梁检修施工需要,机场高速公路机场枢纽D匝道(由南向北出口)将于11月26日至12月15日进行封闭施工。

“D出口是从机场路出来,往

高淳、溧水的匝道。”高速五大队工作人员介绍,封闭期间,机场方向前往高淳、溧水的车请从机场主线收费站调头,由A匝道,即由北向南的出口绕行。他还提醒,主线收费站前有专门的调头缺口,不需要经过收费站,请广大驾驶人注意。

长江隧道月票充值,月初月末时间延长了 公司院内还增加了20个停车位

快报讯(记者 毛丽萍)近期有部分市民反映长江隧道月票办理排队时间较长,而且不好停车。昨天,南京交通控股集团网络发言人表示,这些问题已经解决。

市民反映,每个月都要办理月票充值,但是长江隧道公司内部不允许外部车辆进入,门口就是隧道口,也严禁停车,加油站那里也有明显的牌子禁止停车,而且多个监控。市交控集团回应,最近隧道公司已在院内新增、调剂了20个停车位,对前来办理月票业务的车

辆采取“换证停车”方式,请于公司门卫处换证进入。

关于充值时间,市民反映,正常的充值时间,大家都在上班,下班了就不能充值了。

对此,市交控集团回应,隧道公司票务中心的正常的工作时间为工作日8:30-16:30。考虑到特殊时段办理隧道月票业务的人员较为集中,公司在每月初和月末各5个工作日,将工作时间延长为7:30-18:30,中午也安排值班人员办理月票业务。

招聘考试

江宁区高淳区公布新教师招聘计划 江宁招248人,高淳招70人

快报讯(记者 项风华 黄艳)现代快报记者昨天获悉,南京市江宁区、高淳区2014年中小学幼儿园新教师招聘计划公布,江宁招248人,高淳招70人。

江宁区共招聘248名新教师。其中科学学科可由科学与技术教育、物理、化学、生物专业的考生报考。这次招聘继续实行网上报名。(网址:http://xjs.jnedu.net.cn/)。报名时间为2013年11月29日—12月3日,单独报江宁的考生务必上

传电子照片。网上报名者于2013年12月6日—7日(上午8:30—11:30,下午1:00—5:00)到南京市江宁中等专业学校(江宁大学城龙眠大道月华路1号)图文信息中心进行现场确认。

高淳区2014年招聘70名新教师。报名时间:2013年12月5日至12月8日,上午8:30—11:30,下午2:00—5:00。在高淳区教育局六楼会议室现场报名(高淳区淳溪镇镇兴路229号)。

报名后考生频接“包过”短信

市人事考试中心:绝对没有泄露考生信息

快报讯(记者 项风华)近日,有数位网友反映收到“考试包过”短信的骚扰。考生们质疑,“谁出卖了我的个人信息?”昨天,南京市人事考试中心承诺,考试中心绝对没有向任何单位或个人泄露过任何一项考试的考生信息。

市人事考试中心介绍,考试中

心在考试信息管理方面有着严格的保密制度。“考试中心内部进行过多次检查,可以确认中心工作人员除按规定必须向省主管部门上报考生信息外,绝对没向任何单位或个人泄露任何一项考试的考生信息。考试中心的网络、网站服务器也做过检测,未发现任何安全隐患。”

新规定

《南京市安全生产 条例》明年实施 “危险行业”救援演练 半年组织一次

快报讯(通讯员 周正翔 记者 朱蓓)昨天,南京市安监局发布了《南京市安全生产条例》并对这份新条例进行了解读。矿山、建筑施工是高危行业,金属冶炼、船舶修造是较大危险行业,这两种“危险行业”每半年至少组织一次应急救援演练。

据了解,《南京市安全生产条例》将于2014年1月1日正式实施。按照《条例》,从业人员在50人以上的高危行业、100人以上的较大危险行业、300人以上的其他行业生产经营单位要设立安全生产委员会。

《条例》还要求高危行业、较大危险行业的生产经营单位,每半年至少组织一次综合或专项应急救援预案演练。

政府年度采购预算 三成留给中小微企业

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市政府出台了《关于进一步支持中小微企业发展的意见》(简称“意见”)。现代快报记者注意到,意见主要是帮中小微企业减负,比如预留年度政府采购项目预算总额的30%,专门面向中小微企业采购。

据悉,在税收方面,对小微企业中月销售额不超过2万元的增值税暂免征收,月营业额不超过2万元的营业税暂免征收。2014年12月31日前,对小微企业免征部分管理类、登记类和证照类行政事业性收费。2015年12月31日前,对年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小型微利企业,其所得减50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

负责编制政府采购预算的部门,应预留年度政府采购项目预算总额的30%,专门面向中小微企业采购,其中预留给小微企业的比例不低于60%。在政府采购评审中,对小型微型企业产品可视不同行业情况给予6%—10%的价格扣除。

128家“三高两低” 企业今年完成整治

快报讯(通讯员 于苏娟 记者 朱蓓)昨天,现代快报记者从南京市经信委了解到,今年列入整治的141家“三高两低”企业,截至9月底,已经有128家整治完成。而列入今年“两高一资”企业整治计划的企业48家,目前共有41家企业完成关停改造。南京市产业结构调整成效也逐步显现,新兴产业占全市工业比重达到了38.5%。在节能控煤方面,新项目如果煤耗标准超标,必须进行市一级的节能评估。

天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)。

手脚冰凉 麻木 冬季调治有妙方

脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)。

民间有个中医单方:简单有效,用潞党参经五九熬制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上

配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,潞党参膏滋是单方膏滋,无需把脉,更不存在上火一说,任何体质和季节都可服用。

一般服用半个来月脸部皮肤呈红润紧细状,同时过敏、手脚凉、精神、睡眠、肠胃功能等就会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹。这个方子对

于孕妇、男士、小孩效果同样显著,10岁以下小孩用量减半。

据了解潞党参膏滋可在南京市中山北路178号华江饭店旁边华江药房,省中医院对面的大中华中药店,都能买到现成的,很方便,感兴趣朋友也可拨打400-025-1213进行详细咨询。而且现在买1斤送2两,买2斤送6两也有免费送膏上门的服务。